Como estratificar
Hay muchas semillas que debido a su origen necesitan pasar frío para poder germinar. Ello lo hacen de manera natural en su hábitat, ya que los inviernos son duros con nevadas, y con la llegada de la primavera y de las altas temperaturas la semilla sabe que debe de germinar en esos días y eso es algo que hace de una manera espectacular. Sin embargo, no siempre se puede aprovechar la ayuda del frío para favorecer la germinación, y es por ello que se debe de recurrir a lo que se conoce como estratificación artificial.
Generalmente la estratificacion se ocupa para aumentar el % de germinación, osea para obtener un gran número de plantines o plantulas de la especie que deseamos cultivar. 
(pueden ser Dionaeas muscipulas, Sarracenias, Pinguiculas o algunas droseras)
Paso 1
En primer lugar, debemos abrir el sobre con las semillas, mucho cuidado que son pequeñas y podemos perderlas solo con respirar encima de ellas, después debemos cortar la nova del tamaño de la bolsa ziploc.
Paso 2
A continuación, debemos tener preparado el papel, lo cortamos en cuadrado del tamaño de la bolsa ziploc y ponemos las semillas en su interior, y lo cubrimos con el papel, con mucho cuidado, debe quedar como un sobre.
Paso 3
Después de este paso, debemos humedecer con algún fungicida y rociar la nova, un buen fungicida es el Hongos de Anasac, su preparación es solamente con agua destilada o desmineralizada. La concentración de cuanto debemos disolver sale en el envase o yo mismo te digo cuanto es.
Paso 4
Es muy importante que tomemos con cuidado el papel húmedo y lo guardemos en la bolsa ziploc.
Tip
como dato extra se deben guardar en refrigerador o nevera que estén de 0 a 5°C, yo las pongo en algún taper o envase en la parte de las verduras, como experiencia de cultivador( etiquétalas para que no te las boten ), yo recomiendo guardarlas 6 semanas y cada 5 días, las reviso y ventilo para evitar los hongos si encuentras hongos una buena opción es agregar hongos de anasac cada 10 días.
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