Paso 1
Lo primero es agujerear el pote germinador, el cual simula un ambiente cerrado (un pequeño invernadero), se deben hacer agujeros por la base unos cinco y por la tapa otros cinco a ocho con algún clavo idealmente, y así debe quedar una buena ventilación para evitar hongos y para que este absorba el agua de riego, con esto lograremos concentrar la temperatura y generar humedad teniendo un micro clima.


Paso 2
En otra etapa se debe agregar el agua al sustrato, solo tiene que ser destilada o desmineralizada, la agregamos al sustrato, este que no quede muy líquido, si no que este como en la foto, que tenga consistencia 

Paso 3   
Una vez que tengas hidratado el sustrato, lo pones en el pote germinador ojala que la superficie quede plana sin grietas, debes agregar la cantidad de sustrato correcta al pote germinador, debes dejar un espacio de uno a dos cm entre el pote y la tapa, esto servirá para que germinen tus semillas, Como salen en la foto.

Paso 4
Una vez listo tu cultivo, vamos a poner el pote en otra bandeja aparte, y regamos nuestro cultivo en la bandeja aparte, no regar el cultivo mismo, ya que no va a funcionar si lo regamos por arriba, ahora viene la parte más importante, las semillas, las cuales son muy pequeñas, debemos ponerlas por encima del sustrato, jamás se entierran, después ellas se entierran solas.



Paso 5

Cuando esté listo nuestro cultivo rociaremos por arriba el fungicida, para prevenir hongos, este se diluye los 10 grs en un litro de agua destilada o desmineralizada, procura repetir cada 7 a 10 días, un buen lugar donde germinar nuestro cultivo es una ventana con sol, o lo podremos ayudar con una luz artificial si no logramos la temperatura correcta. 


Te dejo unas imágenes de semillas germinando.

Tip:

Debemos ser pacientes, las semillas demoran en germinar (nacer) de 2 a 4 semanas, si hay temperaturas frías o no tiene las condiciones adecuadas, 25 a 30ºC y más de 80% de humedad relativa, nuestro cultivo puede tardar más de lo normal.

[bookmark: _GoBack]Si tienes problemas de todos modos puedes contactarme para ver cómo te puedo ayudar si no te salieron! 
